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SP TÍPUSJELŰ FESZÍTETTFOLIÁS
CSOMAGOLÓGÉPEK

Először a hőre zsugoro fólia felhasználására
kialakított gépet, az AGR1A II-t gyártotta, mely
nek továbbfejlesztett, modernebb változata a ma
is gyártott ZS 700/E

Kerékgyártó Árpád
Fém és Elektromechanikai Kisszövetkezet

A szövetkezőt a saját fejlesztésű csomagol
gépeit megrendelésre, az egyedi kívánalmakat

A sarokheggesztőfejjel a szövetkezet Jelenleg a
kézi működtetésű SH-500 és SH-700 típusjelű
gépel gyártja.

Az egri Fém és Elektromechanikai Szövetkezet
nek hagyománya, s évtizedes gyártási tapaszta
lata van a csomagológépek gyártásában.

Ez a géptípus elnevezésében utol az alkalmaz-
haló feszíthető, nyújtható (strech) fóliára, mellyel
nagy általánosságban üteme), de emellett a gé
pek ubtekercsefásü műanyag hálóval (NETLÖN
hálóval) ugyanúgy űiemeltelhetali, sót a rako
mánytól függően esetleg a háló alkalmazása ai
előnyösebb, vagy a csomagolás szilárdságának
követelménye és az időjárás elleni védelem mind
kettő együttes alkalmazásai Is igényelheti.

A géptípus fejlesztése során ez évben a 35 cso
mag, porc teljesítményt nyújtó változatot is kiala
kítja a Szövetkezet, az NME Szállítóberendezések
Tanszéke tervezői segítségévek így elsősorban

hozol anyagokra támasz
ai azonos típusok körön az ato-

megblcható al-

A gépek az EUR jelű (MSZ 9710) raklapon kép
zőit - áltatában szállításra előkészített - rako
mányok léiautomalikiu csomagolását úgy végzik,

A Fém és Elektromechanikai Szövetkezel a Cso
magológépek gyártásán túl a gépkocsi áramstog-
ejaták (vlllogák) teljes választékát gyártja, Orr-
allé termékcsoport az általános és speciális csa
varhúzók na^y választéka, melyek közt megtalálható a műbizonylatot!, egyedileg vizsgált gumi
nyelj villanysieiető-csavarhúrók méretválasztéka
Is. A szövetkezet precíziós öntödéje a Saját tol-
használást) félkészter..rékaken (alkatrészeken) túl
megrendelésre Is dolgozik. Villamorvezérlö szek
rényeket is gyárt és kénre szerel, a megrendelőállal biztosított tervdokumentációk alapjan.

At automatizált zsugorfóliáié gép övezóföliá-
zással, majd bö hatására a fóljat zsugorítva
hozza létre a csomagot At esztétikus, az egység
csomagot megfelelően összetartó csomagolást
anélkül biztosítja, hogy a hő hatására a csoma
golt anyag a legkisebb mértékben is megsérülne.
Ezeket a gépeket eleinte a konzerviparban hasz
náltak, de a lelhosználösl területe kistélesedett.

Nagyon kedvező tapasztalatokkal használják a
tejiparban, a nyomdaiparban könyvek és folyó
iratok csomagolására, ót újabban a malomipari
termékek egységcsomagjainak készítésére is. Vég
eredményben minden olyan helyen gazdaságosan
használható, ahol ar összeállított egységcsomag
a 450 - r250 • 300-as méretet jelentősen nőm ho
ladja meg.
Az egységcsomagokat - például a konzervgyá

ri futószalagról (görgősorról) táplálva - automa
tikaion állítja elő o célszerűen kialakított ada- Egyik géptípus sem Igényel alapozást, aljazat,

beton-megbontást, A gépekhez külön tartozék
ként csomagleszorító is Igényelhető, mely lehe
tővé teszi az olyan könnyű anyagok csomagolá
sát is, melyek súlya a fólia feszítéséhez nem ele
gendő, így üres dobozokból például egységrako-mány állítható össze.
A gépek a 3X300 V-os tápfeszültséget (mozi

mólt 1,5 kW-a» teljesítményi) igényelnek. Az SP
2000/P típus 6 bar nyomású sűrített levegővel mű
ködtethető.

hazai fejlessztéssel
kodve birtosítja
csonyabb árfekvést, valamint
katrészutánpótlást, azonos teljesítmény paraméte
rek mellett.
A teljesítménynövelő fejlesztéssel egyidejűlega gép modul-rendszerűvé válik. így a felhaszná

lói igények figyelembevételével rugalmasan ala
kítható ki az a gép, amely vagy a nagyobb tel-
jesítményü adagaló-hegesztöfejjel üzemel vagy
az egyszerűbb és ezáltal olcsóbb, hagyományos
adagoló- és hegesztőfejjel a jelenlegi géptípus
állítható össze Ugyanúgy használható a sarok-
hegesztőfej, melynek alkalmazásával féltömlö-
csomagolófóliával légmentesen zárt egységcso
magok Is előállíthatok.

Zsugorfóliás és nyújtható
fóliás csomagológépek

goló berendezéssel, és megvalósítja a teljesen
automatizált üzemmenetet
Változó csomagtartalmú egységcsomagok ese

tében - például folyóiratoknál, könyvet küldő
szolgálatoknál stb, - kézi adagolás a célszerűbb,
ez esetben is a csomagolás és az elszállítás
automatikus folyamat
A gép energiaszükségletet
Tápfeszjültség: 3 X380 V, 50 Hz, max 20 kW
Sűrített levegő: 6bár, mór. 15-20 Nm3 /ó,
A gép csomagteljesltménye 12-20 csomag/perc.

hogy a rakomány forgatásával, a csomagoló
anyag fékezésével hozzák létre azt o folyamatot,
amikor a rakomány magára tekeri a fóliát (vagy
a hálót). A fóiakocsi függőleges mozgásával a
Csomagolóanyag átfedésével teljes magasság
ban biztosítja a megfelelő rögzített éz védelmet,
A fólia a csepegő víz ellen is teljes védelmet

nyújt, de ez eserben a rakományra az alapövezés
után fóliasapkát kell húrni, majd a fedöövezéssel
ezt is rögzíti a gép.
E csomagolási technológiának a csomagológép

egyszerűsége (olcsósága) mellett határozatt elő
nye van a drágább zsugorsapkás csomagolási
eljárással szemben is olyan problematikus anya
goknál, mint például az ömtentelt, granulált
szemcsés anyagok, amelyek szállítás közben tö
mörödnek. A feszített fólia ezt követni képes, és
ezzel a csamogolás szilárdságát tovább növeli.
A feszítőfókiás gépek tipustól függően

pólyához kapcsolhatók (SP2000/P), vagy
cás kiszolgálással üzemeltethetők (SP;
vagy kézi kocsival a gépre is húzható a ra
az alacsonyasztalos kivitelnél (SP 2000/A
az asztal magassága nem éri el a 80


